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1. f(x)=g(x)<:>2x2=§x+5<:>4x2—3x—10=0<:>x= \/( ) ( )<::>x=ﬂ
2 2x4 8
3+13 5 . . . . ,
S x= Sx=2 Vv x= —Z . As solugdes obtidas correspondem as abcissas dos pontos B e A respetivamente.

FK -JE _90°-30°

21. L FIK = 5 =30°. Nota: FIK é um &ngulo excéntrico com o vértice no exterior da circunferéncia.
— 360° — — 60°
FA= =60°e AK =JE = =30°.
2.2 A eais = Ao — Ajonigons = 047 —244/48 . Nota: P =32; [ =BC=8,
regular 4
como o hexagono € regular pode ser decomposto em 6 tridngulos equilateros x

geometricamente iguais com 8 unidades de comprimento (ver figura ao lado).

Deste modo, o raio da circunferéncia ¢ igual a 8, ou seja, A =7 x 8 =64r. N

Usando o Teorema de Pitagoras podemos concluir que a altura de cada triangulo / \
equilatero (apotema do hexagono) é igual a 48 : \\ /
(X’ +4" =8 =x"=64-16= x> =48 = x =+/48 porque se trata de um
8x /48
comprimento). A, ..., = 6% 4, =6x . 244/48 .
regular
341, Aeass = A0 — Appesio = 04— 141an 30° = S56cm®. Nota: Ao =64cm’; D c

Ia = AB =+/64 =8cm . Considera y a altura do trapézio (ver figura ao lado). Com
esta divisdo obtemos um triangulo retangulo no qual o cateto adjacente ao angulo
assinalado de 30° mede 2 c¢m e o cateto oposto corresponde a altura do trapézio.

Usando a trigonometria concluimos que fan30° :§<:> y =2tan30°. Deste modo,

o
L

Ay = 8;6 x2tan30° =14tan30°.
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3.2. /BEF =56°.Nota: AB=8cm e EB=4cm. cos(LBEF) :i < /BEF = cos™ (ij < /BEF =56°
J52 J52
4. (B). Nota: A= ]—\/E,O[. '

5. (D). Nota: (—1)123 ><(—n)5 = (—l)x(—nS) =n’.
6. Ver figura ao lado.
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